
الر�ضيات المالية                                  : المقياس                             العلوم التجارية                                                 : قسم 

  2020/  2019                                                                      علوم تجارية  الثانيةالسنة 

  الثانیةالسلسلة 
 

  

  فكان مبلغ حسمھا  % 8بمعدل  2012فیفري  05ورقة تجاریة تم حسمھا بتاریخ  : التمرین الأول
  .دج 10800دج ، قیمتھا الاسمیة   504التجاري                     

  اریخ استحقاقھا؟حساب ت -1:   المطلوب
  على القیمة الاسمیة وعمولتھ   %0.5حساب الأجیو الإجمالي للورقة ،إذا كانت فائدة البنك   -2              

  دج للورقة؟  10.8                    
 حساب القیمة الصافیة التي یتحصل علیھا صاحب الورقة عند الحسم؟ -3             
  الفائدة الحقیقي الذي حققھ البنك في العملیة؟ حساب معدل -4             

  

  سنوات  4أودع شخص في بنك مبلغا معینا بمعدل فائدة معینة فبلغت جملتھ بعد   :التمرین الثاني
  .دج 156496.2سنوات  6و بعد , دج  134793.6                               

  ه العملیة؟           حساب معدل الفائدة المطبق في ھذ - 1:    المطلوب     
  حساب قیمة رأس المال المودع في بدایة المدة؟ - 2                    

  

  مبالغ تكون فیما بینھا متتالیة 4دج تم توزیعھ على  48000مبلغ مالي یقدر بـ : التمرین الثالث
  .  2000عددیة متزایدة أساسھا                    

  كل مبلغ من ھذه المبالغ الأربعة ؟       حساب قیمة  - 1:    المطلوب     
  سنوات بمعدل 5حساب معدل الفائدة المطبق ، إذا تم إیداع المبلغ الثاني في المتتالیة لمدة  - 2                

    دج ؟ 8385.762معین فبلغت الفائدة المحصلة خلال ھذه المدة                       
  

  دج في بدابة  40000، و مبلغ  2013دج في بدایة  35000نك مبلغ أودعت لدى ب:  التمرین الرابع 
  .لنفس المدةإذا وظفت نفس المبالغ بفائدة مركبة .  %6بمعدل فائدة بسیط  2014                               

  ؟ 2014المعدل اللازم لذلك بحیث یمكنك من الحصول على نفس الجملة في نھایة  حساب: المطلوب     
  

  % 4بمعدل فائدة , دج  8466.24سنوات لیعطي فائدة قدرھا  9أودع مبلغ مالي لمدة   : تمرین الخامسال
  المودع؟ لحساب القیمة الحالیة  لرأسما:     المطلوب     

  

  .%9.5أشھر و بمعدل فائدة مركبة  7سنوات و  4دج لدى بنك لمدة  54200أودع مبلغ  :سادسالتمرین ال
  اب الجملة المكتسبة عند نھایة المدة باستخدام الطریقة التجاریة؟حس:   المطلوب     

  
  دج 3000باستخدام  الحل العقلاني و التجاري ،المطلوب حساب الجملة المكتسبة لمبلغ  :سابع التمرین ال

  ؟ % 8أشھر بمعدل فائدة سنوي  6سنوات و  4موظف لدى بنك لمدة                      
 
  

  سامیة خرخاش   / د                                                                    
  

 


